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1. Gegeben ist eine komplexe Zahl z = a + ib (a, b ∈ IR). Geben Sie an: (6 P.)

(a) Re(Re(z))

(b) Re(Im(z))

(c) Im(Re(z))

(d) Im(Im(z))

(e) Welche Größen aus 1a) bis 1d) können Sie angeben, ohne z zu kennen?
Begründen Sie Ihre Antwort!

2. Formen Sie den periodischen unendlichen Dezimalbruch c = 0, 387 in einen
echten Bruch um. Das Endergebnis muß vollständig gekürzt sein! (6 P.)

3. Berechnen Sie (7 P.)
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Das Ergebnis muß als vollständig gekürzter echter Bruch dargestellt werden.

4. Gegeben ist die Funktion (6 P.)

f (x) =

(

2x2 −
1

x
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Berechnen Sie den konstanten Term in f (x).

5. Stellen Sie z in der Form z = a + ib (a, b ∈ IR) dar. (7 P.)
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6. Wieviele mögliche Reihenfolgen der Buchstaben von ulmumulm gibt es? (5 P.)

7. Vereinfachen Sie soweit wie möglich: (5 P.)
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8. Schreiben Sie T in der Form
∑

k
ckx

k. (8 P.)
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9. Von zwei Vektoren ~a und ~b ist bekannt: (6 P.)
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√
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~a und ~b schließen einen spitzen Winkel α ein (d. h. 0◦ < α < 90◦ ). Berechnen
Sie α!
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